
УКРАЇНА 

ВИСОЧАНСЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

                                                                           

                                                          РІШЕННЯ 

 

від 01 червня 2022 року              смт Високий                           №  101   

 

Про затвердження заходів з підготовки господарського 

комплексу та об’єктів соціальної сфери до сталого функціонування 

в осінньо-зимовий період 2022/2023 років 

 

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» , 
Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 
2022 року № 2102-ІХ ( зі змінами) відповідно до ст. 28 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» з метою підготовки господарського 
комплексу та об’єктів соціальної сфери області до сталого функціонування в 
осінньо-зимовий період 2022/2023 років , виконавчий комітет Височанської 
селищної ради 

В И Р І Ш И В : 

1. Затвердити заходи з підготовки господарського комплексу та 
об’єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-

зимовий період 2022/2023 років (далі – план заходів), що додається. 
2. Утворити штаб  з організації підготовки господарського комплексу 

та об’єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-

зимовий період 2022/2023 років (далі – штаб) та затвердити його 
посадовий склад (додається). 

3. Головою штабу визначити заступника селищного голови з питань 
житлово-комунального господарства  Тройна Олега 

Володимировича. 

4. Штабу забезпечити координацію діяльності структурних підрозділів 
Височанської селищної ради щодо підготовки господарського 
комплексу та об’єктів соціальної сфери до сталого функціонування в 
осінньо-зимовий період 2022/2023 років. 

5. Відповідальним виконавцям (Заславський Є.Ю. –директор КП 
Тепловодопостачання Височанської селищної ради, Червоний А.С. – 

начальник Відділу освіти Височанської селищної ради, Чечіна Л.В. – 

начальник відділу культури, молоді і спорту Височанської селищної 
ради) забезпечити виконання заходів визначених у заходах. 

 

 

Селищний голова                                                                Олександр МОРОЗ 


